



Facebook



P.2 情人節博一笑
訂花勝預期

P.4 「痛症中心」
狂執分店避回水



f lionrockdaily 香港仔

www.lionrockdaily.com

2024.2.14 | 星期三

農曆新年長假昨日結束，今年春節大量內地遊客訪港，酒店、餐飲等行業生意理想。香港旅遊促進會總幹事崔定邦表示，期間每日約有200個內地團來港，恢復至疫情前三分之二水平，整體酒店入住率逾九成，香港傳統節慶活動，包括煙花、夜市等都吸引遊客來港。賓館業界亦指出，期間香港酒店房價是疫情前約七折左右，入住顧客約七成是內地遊客。零售業界則表示，旅遊區一些珠寶、化妝品商戶的生意較理想，按年升一兩成。

每日二百內地團來港 珠寶等生意按年升兩成

農曆年旺丁財 酒店房九成滿



■農曆新年長假出入境人流頻繁。

■春節期間香港整體酒店入住率逾九成。

崔定邦表示，根據入境處數字，大年初二有18萬多內地客來港，較初一的入境人次更多，很明顯遊客是受年初二煙花匯演及初一花車巡遊吸引，證明盛事及大型活動能做到吸引旅客的效果。

年初二煙花匯演晚上8時開始，結束得比較早，業界曾擔心減少過夜旅客，但崔定邦表示，當晚許多酒店爆滿，可以容納過夜旅客的房間都幾乎用盡。「新春期間，整體酒店入住率超過九成，部分較平價的酒店連日爆滿。」

他分析，不少旅客選擇留港數天，平均逗留超過3天，部分之後轉到澳門。「現時香港對遊客的主要吸引力仍是『食、買、玩』，傳統節慶活動如煙花匯演、夜市、舞火龍、端午、太平清醮等都能吸引旅客來港。」他補充指，「香港營運成本高，旅遊產品性價比肯定和內地沒法比。因此提高服務素質，

市民友善對待遊客，各環節努力給遊客良好旅遊體驗，決定香港旅遊業能否繼續復甦。」

此外，尖沙咀天星小輪昨仍然大排長龍，不少遊客排隊逾一小時才成功上船，有遊客反映天星小輪只安排一部開機使用支付寶，不方便無八達通的旅客。崔定邦表示，天星小輪已變成香港著名旅遊景點，小輪公司應針對遊客潮改變定位，例如增加內地客通用的支付寶、微信支付方法，節假日增加班次等，爭取給遊客良好的旅遊體驗。

新春出入境人次回復疫前水平

大批新春期間外遊的香港市民昨日經各口岸返港，多個口岸昨午後迎來入境高峰。政府入境處表示，截至昨晚9時，共有近95萬人次經各口岸出入境香港，包括逾53.7萬人次入境及約41萬人次出境，當中羅湖錄得逾17萬人次出入

境成最繁忙口岸。有市民稱為避開人潮，午飯後便提早過關。入境處數據顯示，由年三十到年初三，有超過340萬人次出入境，回復至疫情前水平。

昨日中午前後，羅湖口岸已出現人潮。現場有保安人員戒備，並提醒市民不要停留阻塞通道，亦架設鐵馬陣，在有需要時實施人潮管制。深圳灣口岸同樣有大批入境人潮，不少人手挽一袋二袋、滿載而歸。

由於內地長假期仍未結束，昨日各口岸仍有不少抵港的內地旅客，他們大多不是以購物為主，反而喜歡探索香港的小店。來自上海的趙先生表示，打算去中西區玩一玩，也可能去旺角、油麻地及深水埗逛一逛，「聽說那裏有很多小店。」

港珠澳大橋成為兩個鐵路管制站外，最多人出入境的口岸。「港車北上」在年初三亦創實施以來新高，多達8,000架次。

新春金多寶今晚攪珠 頭獎彩金1.18億

新春發大財是每個人的願望，如今機會就在眼前！一年一度的六合彩新春金多寶攪珠於今晚、情人節舉行，今期有多達8,500萬元金多寶。馬會估計，若10元一注獨中，頭獎基金有機會高達1.18億元。馬會資料顯示，自1986年以來共舉行過36次新春金多寶，當中「29」號共攪出過10次，堪稱頭號幸運號碼。

攪珠將於今晚9時30分舉行，截止售票時間為晚上9時15分。直至昨晚8時45分，投注額已超過1.4億元。

素來因發售頭獎彩票次數最多而有「最幸運投注站」之稱的中環士丹利街投注站，昨日人頭湧湧，長長人龍一直排出投注站外行人路，當中不乏旅客，亦有市民專程從馬鞍山到該投注站購買彩票，望能沾上旺氣。由澳門來港旅遊的關小姐稱，透過網上及朋友得知該投注站非常旺，下午專程到該處買一張20元電腦票，希望能獲幸運之神眷顧中獎。

■中環士丹利街投注站人頭湧湧。

